



Alsónémedi Polgármesteri Hivatala

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 40-~~134~~/2015.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2015. szeptember 23-i rendes ülésére

Tárgy: Támogatási kérelmek (Ócsai rendőrőrs klimatizálás, Dabas és Környéke Mentőorvosi-Mentőtiszti Kocsi Nonprofit Kft. működési támogatás)

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszakban két támogatási kérelem érkezett, melynek támogatását megfontolásra javaslom Önök felé.

– Ócsai rendőrőrs klimatizálása

Bukodi Károly ócsai polgármester keresett meg azzal a kéréssel, hogy támogassuk az Ócsai rendőrőrs két helyiségében a klimatizálás megoldását.

A rendőrség ilyen célokra nem rendelkezik anyagi kerettel, így a mielőbbi megvalósítás érdekében Ócsa Város Önkormányzata teljesítette kérésüket, azaz finanszírozta a bruttó 426.720,- Ft-os költséget. Polgármester úr kéri az Őrshöz tartozó településeket, hogy ezt a költséget a három Önkormányzat – Alsónémedi, Bugyi és Ócsa – együttesen finanszírozza, így 142.240,- Ft-ot kér a már megvalósított beruházáshoz.

Kérem a beruházás fenti összeggel való támogatását.

Határozati javaslat

.../2015. (IX. 23.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Ócsa Város Önkormányzatának kérését – és a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság .../2015. (IX. 15.) sz. határozati javaslatára – úgy döntött, hogy az Ócsai Rendőrőrs klimatizálását 142.240,- Ft-os összeggel támogatja a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére. Az összeg utalása pénzeszköztáradással történik Ócsa Város Önkormányzata részére.

Határidő: 2015. október 15.

Felelős: Vincze József polgármester

– Dabas és Környéke Mentőorvosi-Mentőtiszt Kocsi Nonprofit Kft. működésének támogatása

A címben nevezett Kft. még a tavasszal fordult támogatási kéréssel hozzánk.

Mentőorvosi (mentőtiszt) kocsit vásároltak, melyet a megfelelő felszereléssel elláttak, s ezáltal a térség sürgősségi ellátásának javításában vesznek részt, ill. falunapi, városi rendezvények egészségügyi biztosítását is vállalják. Mióta a kérés megérkezett már az Országos Mentőszolgálattal együttműködve munkálkodnak.

Látva a Nonprofit Kft. hasznos működését – bízva abban, hogy településünkön nem kerül sor bevetésükre, csak felkérésre –, javaslom 100.000,- Ft-tal történő támogatásukat. A cégről a csatolt anyagban olvasható tájékoztatás mellett további információkat az alábbi helyeken olvashatnak:

<http://www.dabasmok.hu/> és

<https://www.facebook.com/dabaseskonyeke.mentorvosikocsi?ref=ts&fref=ts>

Határozati javaslat

.../2015. (IX. 23.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Dabas és Környéke Mentőorvosi-Mentőtiszt Kocsi Nonprofit Kft. kérését – és a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság .../2015. (IX. 15.) sz. határozati javaslatára – úgy döntött, hogy a mentőorvosi kocsi működtetését 100.000,- Ft-os összeggel támogatja a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

Határidő: 2015. október 15.

Felelős: Vincze József polgármester

Alsónémedi, 2015. szeptember 08.

Az előterjesztés törvényes:

Dr. Percze Tünde jegyző



Vincze József
polgármester



Ócsa Város Polgármestere

2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Tel.: 29/378-125, Fax: 29/378-067, E-mail: polgarmester@ocsanet.hu

Ügyiratszám: 5980-1/2015

Tárgy: Az Ócsai Rendőrőrsön telepített klímaberendezésekkel kapcsolatban felmerült költségek megosztása iránti kérelem

T.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata

Vincze József

polgármester

részére

2351 Alsónémedi

Fő út 58.

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Ócsai Rendőrőrs parancsnoka 2015. júliusában azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy a nyári rekkenő hőségre tekintettel - az irodai munka hatékony elvégzése érdekében - szükségesnek mutatkozik klímaberendezés beszerelésére a Rendőrőrs két helyiségében. Mint ahogyan Önök előtt is ismeretes a rendőrség nem rendelkezik anyagi kerettel ilyen jellegű munkálatok/beruházások elvégzésére. Ennek ellenére Ócsa Város Önkormányzata - a munkakörülmények mielőbbi jobbítása érdekében - saját költségén teljesítette a kérést, így a berendezések július hónapban beszerelésre kerültek bruttó 426.720 Ft értékben.

Jelen levelemmel azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy az Ócsai Rendőrőrsön végzett fenti beruházás költségének három Önkormányzat (Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata, Bugyi Nagyközség Önkormányzata, valamint Ócsa Város Önkormányzata) közötti megosztásához hozzájárulni szíveskedjék, mint ahogyan azt kezdetektől fogva is tette minden beruházás esetén.

Amennyiben ezzel a t. Polgármester Úr jelenleg is egyetért, úgy szíveskedjenek Ócsa Város Önkormányzat K&H Banknál vezetett 10402142-50485356-48541015 számú Költségvetési elszámolási számlájára átutalni a fenti összeg 1/3-át, azaz 142.240,- Ft-ot. Jelen levél mellékleteként küldöm a klímaberendezés telepítésének költségeit igazoló számlájának fénymásolatát.

Segítségét és együttműködését előre is köszönöm!

Ócsa, 2015. augusztus 17.

Tisztelettel:



Tisztelt Polgármester Úr/Hölgy!
Tisztelt Testület!

Ezúton szeretnénk megköszönni bizalmukat, hogy karitatív kezdeményezésünket támogatják. Igyekszünk minden szempontnak megfelelni, hogy a térség sürgősségi ellátása javuljon.

Az Országos Mentőszolgálatnak beadtuk a szükséges dokumentumokat és jelenleg az egyeztetés folyik. Többszörös ígéretet kaptunk telefonon keresztül, hogy a kezdeményezésünk pozitív elbírálásban részesült és alá fogják írni, csak várjunk türelemmel. Mi szeretnénk, ha ez az aláírás minél előbb megtörténne.

Mihelyt megvan a megállapodás, a következő napon munkába állhat a mentőorvosi (mentőtiszt) kocsis. Erről minden támogatónkat haladéktalanul értesíteni fogunk. A kocsi felszerelése teljes, a személyzet is készen áll a bevetésre. Eddig 4.158.000 Ft-ot költöttünk a gépkocsi felszerelésére.

A falunappal (városi rendezvénnyel) kapcsolatosan kérem, legyenek szívesek velünk egyeztetni, amennyiben a rendezvény egészségügyi biztosításában segítségükre lehetünk.

Tisztelettel és köszönettel,

Dr. Talabér János és Gogolák Gábor

Dabas, 2015. május 5.



**Dabas és Környéke Mentőorvosi-Mentőtisztai
Kocsi Nonprofit kft.**

2370 Dabas Lakos dr. utca 30

Tel: +36209820767

web: www.dabasmentokocsi.5mp.eu

Kedves Barátunk!

„Néha perceken múlik csak az élet.....”

A karitatív cél által vezérelve elhatároztuk, hogy **felszerelünk és üzemeltetni fogunk egy úgynevezett mentőorvosi (mentőtisztai) kocsit** Dabas és környéke sürgősségi ellátásának javítása érdekében és létrehoztuk a **Dabas és Környéke Mentőorvosi-Mentőtisztai Kocsi Nonprofit Kft-t.**

A mentőorvosi kocsit felszereltük, a felszerelésekre **4.058.000 Forintot költöttünk**, a kocsi bevetésre készen áll. A kistérségi Önkormányzatok támogatásukról biztosítottak minket, és további havi 150.000 Ft működési támogatást szavaztak meg, emellett néhány önkormányzat még további támogatásban részesít minket, amiért hálásak vagyunk. A kocsi havi üzemeltetési költsége kb. 600 ezer Forint lesz.

Jelenleg tárgyalásokat folytatunk az Országos Mentőszolgálattal és a központi orvosi ügyelettel, az OMSZ-szal való szerződésünk aláírás előtt van.

A mentés állami feladat. Azonban lehetőség van arra, hogy az állami mentőszolgálat irányítás alatt **civil szervezetek is üzemeltethessenek** mentőautót vagy mentőorvosi (mentőtisztai) kocsit.

Ezzel a lakosság **ellátást szolgálja a kocsi arra az esetre, ha éppen nincs elérhető mentő vagy orvos!** A mentőorvosi kocsi egy személykocsi, amit felszereltünk a ROHAM kocsi felszerelésével és orvos (v. mentőtiszt) és gépkocsivezető (aki egyben szakember is!) vonul vele, és professzionális, magas szintű sürgősségi ellátást nyújtanak. Ekkor a **kocsi életet ment addig**, amíg a mentő nem érkezik a helyszínre.

Több cég is szponzori szerződést kötött már a gépkocsi üzemeltetésére!

SEGÍTSEN ÖN IS ÉS TÁMOGASSON MINKET, MERT JÓT TENNI a legnemesebb dolog a világon!

Számlaszámunk: 10402128-50526766-85851006

Köszönjük!

Dr. Talabér János és Gogolák Gábor

talaber.janos@gmail.com, dabasmentokocsi@gmail.com

